

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг муниципальным бюджетным учреждением культуры «Воркутинский музейно-выставочный центр»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Воркутинский музейно-выставочный центр» располагает для оказания услуг (экспозиционная культурно-просветительская деятельность) 2 –я помещениями, расположенными в жилых зданиях. Оба помещения находятся в оперативном управлении.

1. Городской выставочный зал, ул.Ленина 58, общая площадь 444,6 кв.м.

Помещения частично соответствуют принципу организации музейного обслуживания (нахождение на 1-ом этаже жилого здания), максимально приближено к месту жительства получателей услуг. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения, канализацией, системой видеонаблюдения, пожарной сигнализацией, телефонной связью и выходом в информационную сеть Интернет, обслуживается охранной организацией.

Прилегающая к зданию территория асфальтирована, озеленена, освещена. На входе в помещения имеется вывеска с указанием наименования и режима работы.

Помещения частично доступны для людей с ограниченными возможностями.

На базе Городского выставочного зала работают два структурных подразделения - отдел «Городской выставочный зал» и отдел «Краеведческий музей». Подразделения осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов. В фойе расположены информационные стенды, содержащие информацию о порядке и условиях оказания музейных услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий. Имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей. В фойе музея имеются места для ожидания и отдыха. Уборка помещений производится ежедневно.

В залах так же имеются места для отдыха и комфортного осмотра экспозиций. Экспозиционные залы оборудованы специальной профессиональной системой развески и освещения, необходимым количеством выставочных витрин, столов и стульев. Учреждение оснащено аудио - и мультимедийным оборудованием, используемым для демонстрации фото-, видеоматериалов и презентаций на интерактивных программах и других мероприятиях.

Учреждение располагает специалистами имеющим соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимым для выполнения возложенных на них обязанностей.

Кабинеты сотрудников оснащены телефонной связью, компьютерной техникой с выходом в информационную сеть Интернет, оргтехникой, офисной мебелью; специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт музея по адресу: <http://museumworkuta.ru/>, посетителям предоставлена возможность обратиться к руководителю музея по телефону 8(82151) 3-11-05, в отдел «Городской выставочный зал» (заведующая отделом) - 8(82151) 6-00-43, для записи экскурсий по городу и городскому кольцу 8(82151) 3-34-79, а также, отправив сообщение на электронную почту museum1960@mail.ru.

**2. Отдел Краеведческого музея в п.Воргашор -п.Воргашор,
пер.Юбилейный 5, общая площадь 209,2 кв.м.;**

Помещения частично соответствуют принципу организации музейного обслуживания (нахождение на 1-ом этаже жилого здания), незначительно отдалено от места жительства получателей услуг. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения, канализацией, пожарной сигнализацией, телефонной связью. Прилегающая к зданию территория асфальтирована, озеленена, освещена. На входе в помещения имеется вывеска с указанием наименования и режима работы.

Помещения частично доступны для людей с ограниченными возможностями.

В фойе расположены информационные стенды, содержащие информацию о порядке и условиях оказания музейных услуг; перечень оказываемых услуг; тарифы на услуги, в том числе для льготных категорий. Имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей. В фойе музея имеются места для ожидания и отдыха. Уборка помещений производится ежедневно.

Экспозиционные залы оборудованы необходимым количеством выставочных витрин, столов и стульев. Учреждение оснащено аудио - и мультимедийным оборудованием, используемым для демонстрации фото-, видеоматериалов и презентаций на мероприятиях.

Отдел располагает специалистом, имеющим соответствующую профессиональную подготовку, обладающим знаниями и опытом, необходимым для выполнения возложенных обязанностей.

Кабинет сотрудника оснащен телефонной связью, компьютерной техникой, оргтехникой, офисной мебелью; специалист обеспечен канцелярскими и письменными принадлежностями.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности музея функционирует официальный сайт музея по адресу: <http://museumworkuta.ru/>, посетителям предоставлена возможность обратиться к руководителю музея по телефону 8(82151) 3-11-05, в отдел Краеведческого музея в п.Воргашор (заведующая отделом) - 8(82151) 4-25-69, для записи экскурсий так же можно отправить сообщение на электронную почту museum1960@mail.ru.